
[bookmark: _Hlk108512090]საუნივერსიტეტო საჭადრაკო ტურნირი
 „ზებურ ავალიანის თასი - 2022“

  ტურნირის გახსნა: 

· უნივერსიტეტის ფოიე 15 ივლისი 18:00 საათი
· მისალმება: მერაბ ხალვაში, რექტორი;
· მისალმება: ნიკა ჩხარტიშვილი, ადმინისტრაციის ხელმძღვანელი;
· მისალმება: ლელა თურმანიძე, დეკანი;
· მისალმება: საჭადრაკო კლუბი ნონა, წარმომადგენელი; 
· მისალმება: იდეის ავტორები, იბრაიმ დიდმანიძე - ბათუმის შოთა რუსთაველის სახელმწიფო უნივერსიტეტის  ასოცირებული პროფესორი;    
მერაბ მეგრელიშვილი - ნიკო ბერძენიშვილის ინსტიტუტის მეცნიერ    თანამშრომელი.

 ტურნირის დახურვა:
· ტურნირში გამარჯვებულებისა და პრიზიორების, სიგელებით, თასითა და სამახსოვრო საჩუქრებით დაჯილოება. სამახსოვრო ფოტოს გადაღება.

სპეციალური ფულადი პრიზები დააწესა  ზებურ ავალიანის ოჯახმა:
· [bookmark: _Hlk108454803]I     ადგილი  - 300 ლარი
· II   ადგილი  -  200 ლარი
· III   ადგილი -  100 ლარი
ნომინაცია:
· 375 ლარი -  „საუკეთესო საჭადრაკო პარტიის გამარჯვებული“ ბსუ-ს სტუდენტი. სწავლის საფასური, ა(ა)იპ წარმატებული და სოციალურად დაუცველი სტუდენტების მხარდაჭერის ფონდი; 
· 100 ლარი - „ ფონდი „საძმო“
· სიგელი - ტურნირში მონაწილეობისათვის
· თასი - კარიერული განვითარების, კულტურისა და სპორტის დეპარტამენტი;
· წიგნი - ზუსტ მეცნიერებათა და განათლების ფაკულტეტი;                     

ტურნირის ორგანიზატორები:
· [bookmark: _Hlk108454090][bookmark: _Hlk108454849]ბათუმის შოთა რუსთაველის სახელმწიფო უნივერსიტეტის   სტუდენტთა კარიერული განვითარების, კულტურისა და სპორტის დეპარტამენტი;
· საჭადრაკო კლუბი ნონა.

იდეის ავტორები:   
· [bookmark: _Hlk108454993]  იბრაიმ დიდმანიძე - ბათუმის შოთა რუსთაველის სახელმწიფო უნივერსიტეტის  ასოცირებული პროფესორი.    
·   მერაბ მეგრელიშვილი - ნიკო ბერძენიშვილის ინსტიტუტის მეცნიერ    თანამშრომელი.
     





ზებურ ავალიანი გახლდათ მათემატიკის აკადემიური დოქტორი, ბსუ-ს მათემატიკის დეპარტამენტის ასოცირებული პროფესორი და ბათუმის მათემატიკური სკოლა „ნერგების’’ მასწავლებელი. ზებურ ავალიანი მათემატიკის სწავლებასთან ერთად ახალგაზრდებში ავითარებდა ჭადრაკისადმი სიყვარულს. მისი ინიციატივით უნივერსიტეტში იმართებოდა შეჯიბრი უფროსს და მომავალ თაობებს შორის.  

ზებურ ავალიანმა საინტერესოდ განვლო ნაყოფიერი სამეცნიერო-პედაგოგიური ნახევარსაუკუნოვანი ცხოვრების გზა და უნივერსიტეტში დატოვა ნიჭიერი მათემატიკოსის, კეთილი პიროვნების, ეროვნული და  ენერგიით ძლიერი ადამიანის სახელი. იგი იყო მე-20 საუკუნის 90-იანი წლების ეროვნული მოძრაობისა და სისხლიანი 9 აპრილის ერთ-ერთი მონაწილე. აკადემიკოსების, გიორგი ჭოღოშვილისა და დურსუნ ბალაძის, აღზრდილმა არაერთ ახალგაზრდას გაუკაფა გზა მეცნიერებისკენ, რომელთაგან ზოგიერთი დღეს საზღვარგარეთ მოღვაწეობს. ზებურ ავალიანის აღზრდილები წარმატებით გამოდიოდნენ რესპუბლიკურ ოლიმპიადებზე. იგი გახლდათ საქართველოს მათემატიკოსთა კავშირის სათათბიროს წევრი. 

