Call for Papers
Supporting development process of Eastern Anatolia Regionprovinces in collaboration with Eastern Anatolia Project (DAP) Regional Development Administration,University Union of Eastern Anatolia Project (UNIDAP)performs activities to explore and develop regional opportunities and reports about defining regional problems and their solutionsby conducting scientific research. In this regard, with hosting of Mus Alparslan University and the support of other 14 member universities of UNIDAP and DAP Regional Development Administration, “UNIDAP International Regional Development Conference”is going to be held from 28th to30th September, 2016. With the main theme defined as “Social Development” the conference aims to investigate problems specific to the provinces located in this region and seek solutions to these problems,exchange ideas between scientists, public enterprises, non-governmental organizations and private sector officials and delegates,and develop partnership and cooperation within the scope ofcarrying out accurate, planned, projected, effective and efficient investment and service. 
We are honored to invite you to share your intellectual background and experience with us and we thank in advance for your valuable contribution to “UNIDAP International Regional Development Conference” taking place from 28thto30th September, 2016, with hosting of Mus Alparslan University located in Mus, Turkey.
Deadline for abstracts : 17 June 2016.
For Information and Application: http://unidap.alparslan.edu.tr
[bookmark: _GoBack]Email: info-unidap@alparslan.edu.tr

Conference Organizing Committee




DAVET
Doğu Anadolu Projesi (DAP) Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile işbirliği içerisinde Doğu Anadolu Bölgesi illerinin kalkınma sürecine destek veren Doğu Anadolu Projesi Üniversiteler Birliği (ÜNİDAP), bilimsel çalışmalar yapmak suretiyle bölgeye has sorunların tespiti ve çözümüne dair raporlar hazırlamakta ve bölgedeki imkânların keşfi ve geliştirilmesi için çalışmalar yürütmektedir. Bu çerçevede 28-30 Eylül 2016 tarihlerinde Üniversitemiz ev sahipliğinde, DAP Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı ve ÜNİDAP üyesi diğer 14 üniversitenin katkısı ile “ÜNİDAP Uluslararası Bölgesel Kalkınma Konferansı” yapılmasına karar verilmiştir. Ana teması “Sosyal Kalkınma” olarak belirlenen konferansta bölge illerine has sorunların ele alınması ve çözüm önerilerinin masaya yatırılması hedeflenmekte; uluslararası katılımla bilim adamlarının, kamu kurumlarının, STK ve özel sektör yetkililerinin ve temsilcilerinin fikir alışverişinde bulunması, yatırımların ve hizmetlerin doğru, planlı, projeli, etkin ve verimli bir biçimde gerçekleştirilebilmesi doğrultusunda ortaklık ve işbirliği süreçlerinin geliştirilmesi amaçlanmaktadır.
28-30 Eylül 2016’da Muş Alparslan Üniversitesinin ev sahipliğinde gerçekleştirilecek olan “ÜNİDAP Uluslararası Bölgesel Kalkınma Konferansı”nda birikiminiz ve tecrübenizi bizlerle paylaşmanızdan onur duyar yapacağınız katkılardan dolayı şimdiden teşekkür ederiz.
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